GOVT. RANI AVANTI BAI LODHI COLLEGE, GHUMKA, DISTT.-
RAIJNANDGAON

FEEDBACK RECEIVED FROM STUDENT SATISFACTION
SURVEY IN SESSION 2023-24

The student satisfaction servey has been fill out the feedback form through this google
form link

https://docs.google.com/forms/d/1sl dBZi99LYuG1fGjtoFVXvxk976hXY-
ZjdvHt1TaM/edit?usp=sharing eil se dm&ts=6765324b

1. How much of the syllabus was covered in the class ?
269 responses

@ 8510100 %
@ 70 to 84%
@ 55t0 69%
@ 30 to 54%
@ Below 30%

2. How well did the teacher prepare for the classes ?
269 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all



https://docs.google.com/forms/d/1sl_dBZi99LYuG1fGjtoFVXvxk976hXY-_ZjdvHt1TaM/edit?usp=sharing_eil_se_dm&ts=6765324b
https://docs.google.com/forms/d/1sl_dBZi99LYuG1fGjtoFVXvxk976hXY-_ZjdvHt1TaM/edit?usp=sharing_eil_se_dm&ts=6765324b

3. How were the teachers able to communicate ?

269 responses

@ Alwayes effective

@ Sometimes effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ very poor communication

4. The teacher's approach to teaching can best be described as

269 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
269 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor

@ Always fair

@ Usually fair

@ Something unfair
@ Usually unfair

@ Unfair



6. Was your performance in assignments discussed with you ?"

269 responses
@ Every time
@ Usually
@ Occasionally / Sometimes
/ @ Rarely
| ® Never

7. the institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.

269 responses
@ Regularly
® often
16.4% © Sometimes
@ Rarely
y — | ® Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and

emotional growth.
269 responses

@ Significantly
® Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all




9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
269 responses

@ Strongly agree
® Agree
@ Neutral

@ Disagree
g
42.4% A @ Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and program

outcomes.
269 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally / sometimes
@ Rarely

@ Never

11. your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
269 responses

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally / sometimes

@ Rarely
@ | don't have a mentor




12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
269 responses

@ Every time
@ Usually

@ Occasionally / sometimes
@ Rarely
> — | ® Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.
269 responses

@ Fully

@ Reasonable
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to

14. Teacher are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
269 responses

@ Every time

® Usually

@ Occasionally / Sometimes
® Rarely

@ Never




15. The institution makes effort to engage students in the monitoring. Review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.

269 responses

@ Strongly agree
® agree
@ Neutral

@ Disagree
— | @ Strongly disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.

269 responses

@ To a great extent
® Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
269 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




18. Efforts are made by the institute/ teachers to in
269 responses

@ To a great extent

16.4% @ Moderate
@ Some what

@ Very little

A @ Not at all

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching.
269 responses

@ Above 90%
® 70-89%
@ 50-69%
@ 30-49%
® Below 29 %

20. Give three observation/suggestions to improve the overall teaching- learning experience in your

institution.
269 responses

@ Tutorial audios & video

@ Micro teaching

@ PowerPoint presentations

@ Typed learning material/notes
@ Better internet connectivity
@ online classes

® in-campus placement drive
@ in-campus training modules

12V




A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.
269 responses

® YES

® No

@ Other: Tutorial audios & video Micro
teaching PowerPoint presentations
Typed learning material/notes Better
internet connectivity online classes in-
campus placement drive in-campus
training modules Diploma courses
Certificate courses Option 11 Other:

B) Age

269 responses

100
85 (31.6%)
n,
25 90 (33!5%)
50
31 (11.5%)
25 12 (4.5%)
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C) College Name

269 responses

@ Govt. Rani Avanti Bai Lodhi College
Ghumka, Rajnandgoan (C.G.)

® other




D) Gender

269 responses

E) What degree program are you pursuing now ?

269 responses

F) What subject area are you currently pursuing ?

269 responses

Name269 responses
Gajal yadu

Yogita sahu
Ramayan prajapati

Yamini verma

® Female

® Male

@ Transgender
@ Other

@ BA.
@®BscC
@ B.COM.
® VA
@ Other

@ Arts

@ Commerce
@ Science
@ Other



Sajida parveen
Nutan Nishad
Ganita verma
Aanchal yadav
Bharti sahu

Renuka sahu
Vedprakash
Minakshi

Sahil mandle

Neha Verma
Gaurav sahu

Ritu sahu

Tukesh Yadav

Dalee verma
Aklavya patel
Yogita

Aaliya

Priya yadav

Kavita Rajput
Davendra Kumar Patel
Yamini Sahu

Payal kaumarya
Khyati sahu
Priyanka sen

Latika kaumarya
Harsh kumar nishad
Daneshawar sahu
Manish Kumar Verma
Bhavna sahu

Sanju kumar

Roshani



ajit kumar
Ragani sahu
Yuvraj Sahu
ADITYA
Gulshan sen
Lipika sahu
MEENU RAM
Rukhmani sahu

Meenu sahu

gfereTr g

Sahil yadav

Aryan kurre

Gaurav vishwakarma
Ritika sahu
Rekhchand Sahu
Kamini patel
Jharana sahu
Dharmendra Thakur
Sangeeta nishad
Yogeswar

Karuna

Reetu sahu
Tomeshvari verma
Domeshwari sahu
Yogita nirmalkar
Kuleshwari

Ritu Verma
Dharmendra sahu
Kamini Nirmalkar
Khomin sahu

Reshmi sahu



Shivlal verma
Pinki

Devika sahu
Gomti

Kamal pal

Aaysha bano
Yaminee verma
Satyabhama yadav
Damin dhimar
Mamta sinha
Fattelal verma
Umesh kumar
Pooja pal

Payal

Yogesh nishad
Tikendra Kumar
Kareena Verma
Amar singh
Sanoya verma
Babita yadu
Kaveri
Hemkumari sahu
Mukta Verma
Premlata sahu
Bharti yadav
Annu shree sinha
Dageshwar kumar
Dhaneshwari kurre
Yogesh sahu
Gunita

Jhamman sahu



Priya sahu
Deepanshu sen

Priya Jangde

Enrollment Number
269 responses
H2450800290
12345

79877

62680
244823897790
123456
88178
H2450800199
H2450800025
H2450800025
H2350800127
2
H2450800114
7313

672
7999035712
202426
H2450800150
1
7772929625
H235080020
6268172612
5
H2350800397

H2450800192



7728826844
7085

2979

279829

34
Hu/508/230037
H2450800082
9098323114
225080070006
225080070133
48429

508

93026
9244710586
9109902325
56

73541

700083

694
H2350800104
9131372223
91314

688
H2350800193
9301217417
52

72356
HU/508/230070089
8120462645
HU/508/230070045

55953



H2350800152
54

42531
9179574474
95896
6263799380
169

28118
7725826844
HU/508/230010194
81033

1246
H2450800104
9685071623
74869

86024

50
235080070051
6263035457
45080954
H2350800080
62664

70001

80859
6264687429

| don't know
9302427337
8770951176
77478
H2450800299

9589644811



17

H2350800374
HU/508/230010007
9329937978
HU/508/45081168
9098396155

62

410128
9131891251
Santoshi
9301706113
49396

03

H2450800062
Father's Name
269 responses
Dakvar yadav
Krishna kaumarya
Paretan sahu

Ramkumar

SCNIIY

Yadu ram verma
Paras Verma
Afzal Khan
Toman sahu
Raghunath verma
Sevak ram Nishad
Sevak ram
Moolchand yadu
Dayalu patel

Shekh Rafique



Chitrasen verma
Fulsingh verma
Gumendra sahu
Tuman lal sahu
Bhagwat sen
Kamal nishad
Ramprasad prajapati
Tilochan sahu
Chandresh varma
Mahesh
Bhushan la

Shiva sahu
Manik kurrey
Jhumman lal sahu
HANS KUMAR
Jayram sen
Santosh sahu
THHU RAM
Shambhu sahu
Derha ram sahu
Garibdas sahu
Khilawan sahu
Suresh yadav
Rameshwar kurre
Ganpat vishwakarma
Khuram sahu
Amrit Lal Sahu
Sundar lal patel
Ramkumar sahu
tansen

AGHNURAM



Radheshyam

rajesh nishad
Ramhu

Dindayal

Shambhu sahu
Toran lal sahu

Dinu ram verma
Lisa's sahu

Rajesh Kumar Nirmalkar
Anand ram
Kamlesh Verma
Teju Ram sahu
Rajkumar Nirmalkar
Subhash sahu
Omkant

Mr. Ruplal sahu
Komal Kumar
Dhanuk lal pal
Jaheer khan

Nehru verma
Kamlesh Yadav
Mr.Narayan dgimar
Mr.Dhalu ram

Hori lal verma
Bashant kumar sahu
Naresh kumar pal
Devdhar sahu
Dwarika nishad
Tirit ram

Rajkumar Sanghare

mr. Sanat Kumar Varma



Thansingh

Rajesh Kumar sahu
Narayan verma
Yuvan yadu

Jeevan Lal Sahu
Reman sahu
Ashwani verma
Hukum ram sahu
Jamuna lal yadav
Mr. Vijay Kumar Sinha
Radheshyam
Sampat sahu
Tukesh

Santram kurre
Hukum sahu
Sahukar suryawanshi
Mahesh kumar sahu
Sukdev banjare
Narendra sahu
Horilal sen

Bhuwan Lal Jangde
Jeet Kumar Verma

Yogeshwar sahu



